
①まちづくりの現状評価について、「そう思う」「どちらかというとそう思う」の合計値『思う』を見ると、
　「こころとからだの健康づくりの推進」（69.3％）が最も高く、次いで「子育て環境の充実」（54.9％）、「学
　校教育の充実」（50.2％）の２項目がそれぞれ５割以上となっています。一方で、「総合的な人口減少対策
　の推進」（24.7％）が最も低くなっています。
②今後力を入れて取り組むべきこと（重要性）を見ると、「総合的な人口減少対策の推進」（39.2％）が最も高く、
　次いで「高齢者福祉・介護の充実」（33.9％）、「ひとにやさしいまちづくり」（33.3％）の２項目がそれぞ
　れ３割以上となっています。一方で、「野外・環境教育の推進」（1.9％）が最も低くなっています。
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②早急な対応が必要
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①高評価・高要望：現状評価【高】×　重要性【高】

④現状維持：現状評価【高】×　重要性【低】

【まちづくりの現状評価】「加重平均値」【まちづくりの現状評価】「加重平均値」

③低評価・低要望：現状評価【低】×　重要性【低】
現状の取組の評価が低く、今後力を入れて取り組むべきこ
ととしてあまり強く認識されていない。必要性の周知を含め
た、中長期的視点による施策の見直しが求められている

現状の取組の評価が高く、今後力を入れて取り組むべきこ
ととしてあまり強く認識されていない。現状の取組を維持し
つつ、必要な見直しやさらなる周知を進めることが求められ
ている

②早急な対応が必要：現状評価【低】×　重要性【高】
現状の取組の評価が低く、今後力を入れて取り組むべきこ
ととして重要性が強く認識されている

現状の取組の評価が高く、さらに推進することが求められて
いる

①まちづくりの現状
評価と、②今後力を
入れて取り組むべき
こと（重要性）を組
み合わせると、左の
ように分類できます。 

2 住民サービス 南魚沼市の住民サービスについてどう思いますか
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●「窓口や電話での対応などが適切で親切」の評価が最も高い
●「市民の意見や考えが伝わりやすい」の評価が最も低い
　「そう思う」「どちらかというとそう思
う」の合計値『思う』を見ると、「窓口
や電話での対応などが適切で親切である」

（58.1％）が最も高くなっています。 
　次いで「必要な書類や情報などが入手
しやすい」（49.1％）、「市役所本庁舎の
窓口は利用しやすい」（44.1％）、「わか
らないことなどの問合せや相談がしやす
い」（43.3％）、「大和・塩沢市民センター
は利用しやすい」（39.3％）となってい
ます。一方で、「市民の意見や考えが伝
わりやすい」（18.9％）は最も低くなっ
ています。 
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